
Биографија 
 
Вук В. Радојичић је рођен 30.07.1999. године у Горњем Милановцу. Основну школу 
„Свети Сава“ је завршио 2014. године, a гимназију „Таковски устанак“ у Горњем 
Милановцу 2018. године.  

Основне академске студије уписао је 2018. године на Хемијском факултету 
Универзитета у Београду, студијски програм Хемија, а завршио 2022. године са 
просечном оценом 9,06 (девет и 6/100). Дипломски рад под насловом „Примена 
производа пиролизе барског литотипа лигнита, полиетилен-терафталата и њихове 
смеше за адсорпцију полицикличних ароматичних угљоводоника и ароматичне 
фракције нафте“ одбранио је са оценом 10 (десет) на Катедри за примењену хемију. 
Мастер академске студије (студијски програм Хемија животне средине) уписао је 2022. 
године, и завршио 2023. године са просечном оценом 9,75 (девет и 75/100), одбранивши 
мастер рад под насловом „Копиролиза полиетилен-терафталата са лигнитом барског 
литотипа – анализа течних производа “ на Катедри за примењену хемију са оценом 10 
(десет). 

Докторске академске студије уписао је 2023. године на Хемијском факултету 
Универзитета у Београду, студијски програм Хемија. У тренуку уписа треће године 
положио је све планом и програмом предвиђене испите са просечном оценом 10 
(десет). 

Од јануара 2024. године запослен је у звању истраживач-приправник у Институту за 
нуклеарне науке „Винча“ – организациона јединица „Лабораторија за физичку хемију“ 
(050). Ангажован је на истраживачкој теми „Развој ласерских метода за детекцију 
загађења и праћење стања животне средине“. Током 2024. године, са иновативном 
идејом „Lab Aid“, усмереној ка побољшању лабораторијског рада и подршци 
истраживачима учествовао је на такмичењу стартап тимова у организацији 
Иновационог инкубатора Хемијског факултета Универзитета у Београду и Научно-
технолошког парка Нови Сад, где је у другом кругу са тимом освојио друго место. Био 
је ментор двојици средњошколаца који су учествовали на такмичењу „Смотра 
истраживачких радова“, и два пута посетио шведски Универзитет пољопривредних 
наука у Упсали, са циљем успостављања дугорочне сарадње. 

Вук Радојичић се бави научним радом у области хемије животне средине. Ужа област 
интересовања је идентификација и квантификација загађења и процена ризика по 
здравље људи везана за органске загађујуће супстанце (полицикличне ароматичне 
угљоводонике и пер- и полифлороалкил супстанце) у воденим системима Србије. 

 


